

PROCES VERBAL
Astăzi, 02 octombrie 2018

Încheiat în ședința Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, convocată de îndată prin dispoziția primarului nr.180 din 01.10.2018.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Șerban Octavian**, președintele ședinței, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 12 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

Au absentat motivat domnii consilieri **Barbu Marian, Tănase Gheorghe și Drăghici Jan.**

La ședință au participat de drept domnul **Radu Gheorghe**, primar și doamna **Stăiculescu Maria**, secretar.

În continuare, domnul **Șerban Octavian**, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei **Stăiculescu Maria**, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul **Șerban Octavian**, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici, actualizați, la obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Sîngeru, județul Prahova,, .**

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

În continuare, domnul **Șerban Octavian**, președintele ședinței, dă cuvântul domnului **Radu Gheorghe**, primar, pentru prezentarea **Proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici, actualizați, la obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Sîngeru, județul Prahova,, , care face precizarea că acest proiect de hotărâre a fost inițiat ca urmare a faptului că valoarea inițială a devizului a fost diminuată cu 5 mii lei, fără TVA.**

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici, actualizați, la obiectivul de investiții**



*„Modernizare drumuri de interes local în comuna Sîngeru, județul Prahova,,
a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.*

*Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul **Șerban Octavian**, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.*

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Octavian Șerban



SECRETAR,

Maria Stăiculescu

